
令和元年度第８回県政インターネットモニターアンケート（障害者政策課・健康増進課）
※表の中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

○障害を理由とする差別の解消の推進等に関するアンケート

カテゴリー名 回答者数 ％ 問１（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％ 問６-３（回答数１）　　ｎ＝346 人 ％ 問10（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％

男性 290 48.6% １　聞いたことがあり、内容も知っている 61 10.2% １　伝えた 98 28.3% １　障害に応じた職業訓練の充実や雇用の確保 186 31.2%

女性 307 51.4% ２　聞いたことはあるが、内容は知らない 221 37.0% ２　伝えなかった 248 71.7% ２　障害のある子どもの相談・支援体制や教育の充実 115 19.3%

10代 6 1.0% ３　知らない 315 52.8% ３　障害のある人に配慮した住宅や建物の整備 29 4.9%

20代 36 6.0% 問６-３-２（複数回答可） ｎ＝98 人 ％ ４　障害のある人への理解を深めるための啓発・広報活動 102 17.1%

30代 85 14.2% 問２（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％ １　家族 74 75.5% ５　在宅での障害福祉サービスの充実 22 3.7%

40代 125 20.9% １　聞いたことがあり、内容も知っている 79 13.2% ２　友人 39 39.8% ６　障害を理由とする差別の解消、障害のある人の権利擁護 49 8.2%

50代 145 24.3% ２　聞いたことはあるが、内容は知らない 205 34.3% ３　障害福祉団体 4 4.1% ７　点字、手話、字幕放送などによる県政情報の充実 9 1.5%

60代 110 18.4% ３　知らない 313 52.4% ４　障害福祉サービス事業所 4 4.1% ８　障害のある人への保健医療サービス等の充実 14 2.3%

70代 74 12.4% ５　障害相談支援事業所 4 4.1% ９　障害のある人に関する防災･防災対策の推進 12 2.0%

80代 16 2.7% 問３（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％ ６　学校の先生 8 8.2% 10　障害のある人に関するスポーツ、文化芸術活動等の振興 9 1.5%

90代 0 0.0% １　聞いたことがあり、内容も知っている 40 6.7% ７　県庁・市町役場 12 12.2% 11　分からない 42 7.0%

東部 183 30.7% ２　聞いたことはあるが、内容は知らない 124 20.8% ８　法務局など国の機関や人権擁護委員 1 1.0% 12　その他 8 1.3%

中部 223 37.4% ３　知らない 433 72.5% ９　民生委員・児童委員 2 2.0%

西部 190 31.8% 10　医療関係者 3 3.1%

県外 1 0.2% 問４（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％ 11　教育委員会 3 3.1%

自営業 36 6.0% １　言葉を聞いたことがあり、内容も知っている 119 19.9% 12　職場の関係者 8 8.2%

会社員 216 36.2% ２　言葉を聞いたことはあるが、内容は知らない 156 26.1% 13　交通機関や建物の管理者 5 5.1%

公務員 18 3.0% ３　知らない 322 53.9% 14　その他 5 5.1%

主婦・主夫 162 27.1%

学生 18 3.0% 問５（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％ 問７（複数回答可）　　ｎ＝597 人 ％

無職 113 18.9% １　ある 101 16.9% １　県の障害者政策課の相談窓口 126 21.1%

その他 34 5.7% ２　ない 496 83.1% ２　県が委託している（一社）静岡県社会福祉士会の相談窓口 58 9.7%

３　各市町の相談窓口 247 41.4%

問６（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％ ４　法務局や人権擁護委員の相談窓口 100 16.8%

１　ある 140 23.5% ５　労働局やハローワークの相談窓口 74 12.4%

６　その他 1 0.2%

７　知らない 247 41.4%

３　ない 251 42.0%

問８（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％

問６-２（複数回答可）ｎ＝346 人 ％ １　参加したい 53 8.9%

１　お住まいの地域 117 33.8% ２　どちらかと言えば参加したい 244 40.9%

２　学校、教育現場（教育現場＝塾、習い事、○○教室） 107 30.9% ３　どちらかと言えば参加したくない 186 31.2%

３　職場 80 23.1% ４　参加したくない 100 16.8%

４　行政機関 47 13.6% ５　その他 14 2.3%

５　医療機関 31 9.0%

６　図書館やデパートなど建物を利用する場面 49 14.2% 問９（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％

７　電車やバスなどの交通機関を利用する場面 149 43.1% １　見たことがあり、意味も知っている 252 42.2%

８　買い物の場面 86 24.9% ２　見たことはあるが、意味は知らない 105 17.6%

９　アパートなどを借りる場面 19 5.5% ３　知らない 240 40.2%

10　福祉サービスの場面 22 6.4%

11　障害のある人が意思を表明する場面 41 11.8%

12　障害のある人が情報の提供を受ける場面 24 6.9%

13　その他 25 7.2%

回答者数： 597人（回答率：88.4％）

性別

年代

住所

２ 差別かどうかわからないが、いやな気持ちになったこと
がある

206 34.5%

職業



○受動喫煙に関するアンケート

問１（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％ 問６（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％

１　毎日吸っている 21 3.5% １　考慮している 346 58.0%

２　ときどき吸う日がある 4 0.7% ２　考慮するときもある 174 29.1%

３　以前は吸っていたが今は吸っていない 86 14.4% ３　考慮していない 77 12.9%

４　吸わない 486 81.4%

問６-２（回答数１）　　ｎ＝520 人 ％

問１-２（回答数１）　　ｎ＝25 人 ％ １　喫煙可能な店 6 1.2%

１　やめたい 8 32.0% ２　禁煙の店 392 75.4%

２　本数を減らしたい 9 36.0% ３　分煙されている店 118 22.7%

３　やめたくない 6 24.0% ４　分からない 4 0.8%

４　分からない 2 8.0%

問７（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％

問２（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％ １　ある 254 42.5%

１　知っている 589 98.7% ２　ない 343 57.5%

２　知らない 8 1.3%

問８（回答数１） 　　ｎ＝597 人 ％

問３（複数回答可） 　ｎ＝597 人 ％ １　参考にする 525 87.9%

１　学校 17 2.8% ２　参考にしない 72 12.1%

２　病院・診療所 20 3.4%

３　官公庁施設 38 6.4%

４　スーパー・小売店 126 21.1%

５　飲食店 320 53.6%

６　ホテル・旅館 77 12.9%

７　パチンコ店等の娯楽施設 60 10.1%

８　公園 124 20.8%

９　運動施設 27 4.5%

10　駅・バスターミナル・空港 163 27.3%

11　職場 73 12.2%

12　家庭 49 8.2%

13　路上 316 52.9%

14　受動喫煙にあっていない 69 11.6%

問４（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％

１　知っている 93 15.6%

２　聞いたことはあるが、内容は知らない 215 36.0%

３　知らない 289 48.4%

問５（回答数１）　　ｎ＝597 人 ％

１　知っている 88 14.7%

２　聞いたことはあるが、内容は知らない 210 35.2%

３　知らない 299 50.1%


